

EB5 INVESTOR VISA

**GREEN CARD FOR USA**

www.eb5investorvisas.com

Green Card for USA by EB 5 investor visa  
NEWS OF GANDHINAGAR (DAILY)  
USA #EB5Visa #Greencard  
Call / Whats up No 9824653073

# જન ફરિયાદ

તંત્રી: પ્રદિપ રાવલ

સહતંત્રી : મીનાક્ષી રાવલ સાપ્તાહિક

R.N.I. No. GujGuj/1997/57  
Po. Reg. No. G-GNR-286  
S.S.P.O.'S Gandhinagar  
Valid Up to : 31 Dec., 2014  
Rs.2-00, Annual : Rs.100-00

Gandhinagar Office : Block No. 677/2,  
"GH" Type, Sector-8, Gandhinagar

■ વર્ષ-29 ■ અંક-07 ■ તા. 02-03-2025 ■ રવિવાર ■ પાના - 2 ■ કિંમત રૂ. 2/- ■ વાર્ષિક લવાજમ : 100 રૂ. ■ મુખ્ય કાર્યાલય : ળોક નં. 677/2, 'ઘ' ટાઈપ, સેક્ટર-8, ગાંધીનગર (મો.) 98246 53073 (નિ.) 23238022 ■ Email : prdpraval@yahoo.co.uk

## રશિયા સાથે યુદ્ધવિરામ નહીં કરે યુકેન: ટ્રમ્પ સાથે વિવાદ બાદ પણ ઝેલેન્સ્કી મક્કમ



અમેરિકાના રાષ્ટ્રપ્રમુખ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ અને યુકેનના રાષ્ટ્રપતિ વોલોડિમિર ઝેલેન્સ્કી વચ્ચે ઉગ્ર બોલાચાલીની ઘટના સમગ્ર વિશ્વમાં ચર્ચાઈ રહી છે. ટ્રમ્પે કડક શબ્દોમાં ઝેલેન્સ્કી પર લાંબો લોકોના જીવનને ખતરામાં નાખવાનો આરોપ લગાવ્યો છે અને કહ્યું કે, તેમના કારણે ત્રીજું વિશ્વ યુદ્ધ થઈ શકતું હતું. આ ઘટના બાદ ઝેલેન્સ્કી મક્કમ થઈને કહ્યું છે કે, યુકેન રશિયા સાથે ક્યારેય યુદ્ધવિરામ નહીં કરે. ઝેલેન્સ્કીએ કહ્યું કે, 'અમારા માટે ટ્રમ્પનું સમર્થન મહત્વનું છે. તેઓ યુદ્ધ ખતમ કરવા ઇચ્છે છે, પરંતુ અમારાથી વધુ કોઈપણ દેશ શાંતિ ઇચ્છતો નથી. અમે લોકો યુકેનમાં યુદ્ધ વચ્ચે જીવી રહ્યા છીએ. આ અમારી આઝાદી અને અસ્તિત્વની લડાઈ છે.' યુકેનના રાષ્ટ્રપતિએ એકસ પર લખ્યું છે કે, 'રાષ્ટ્રપતિ રીગને એક વખત કહ્યું હતું કે, માત્ર યુદ્ધ જ શાંતિ સ્થાપવાની બાબત નથી. અમે ન્યાયપૂર્ણ અને કાયમી શાંતિ-સ્વતંત્રતા, ન્યાય અને તમામ લોકો માટે માનવાધિકાર ઇચ્છી રહ્યા છીએ. યુકેન પુતિન સાથે યુદ્ધવિરામ નહીં કરે. તેમણે છેલ્લા ૧૦ વર્ષમાં ૨૫ વખત

યુદ્ધવિરામનો ભંગ કર્યો છે. વાસ્તવિકતા એ છે કે, માત્ર શાંતિ જ એકમાત્ર સમાધાન છે.' તેમણે વધુમાં કહ્યું કે, 'હું રશિયા મુદ્દે યુકેનની રણનીતિમાં ફેરફાર ન કરી શકું. વાસ્તવિકતા એ છે કે, રશિયા અમારું દુશ્મન છે, તેઓ અમને મારી રહ્યા છે, જેનો અમે સામનો કરી રહ્યા છે. યુકેન શાંતિ ઇચ્છે છે, પરંતુ આ ન્યાયપૂર્ણ અને કાયમી શાંતિ હોવી જોઈએ. આ માટે અમારે વાતચીત વખતે મજબૂત થવાની જરૂર છે. અમારી પાસે સુરક્ષાની ખાતરી હશે, અમારી સેના મજબૂત હશે અને અમારા સાથી મજબૂત હશે, ત્યારે જ શાંતિ સ્થાપી શકે છે.'

યુકેનના રાષ્ટ્રપતિએ કહ્યું કે, 'અમેરિકાના સમર્થન વગર શાંતિ સ્થાપવી મુશ્કેલ છે, પરંતુ અમે અમારી ઇચ્છા, અમારી સ્વતંત્રતા અથવા અમારા લોકોને ખોઈ ન શકીએ. રશિયા અમારા ઘરોમાં ઘુસ્યો અને અનેક લોકોને મારી નાખ્યા. જો અમને નાટો દ્વારા સ્વિકારવામાં નહીં આવે તો અમને અમેરિકામાં અમારા સહયોગી પાસેથી સુરક્ષાની ગેરંટીની જરૂર છે.

## સરગાસણની કોચિંગ એકેડેમીમાં કર્મચારીનું કૌભાંડ કાઉન્સેલરે ૫૮ વિદ્યાર્થીઓ પાસેથી ૨૦.૮૦ લાખ રૂપિયા ઉઘરાવ્યા, ખોટી રસીદો આપી



મહાન રાજેશભાઈ ભટ્ટે ૨૦૧૯થી આ સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા તૈયારી કેન્દ્ર શરૂ કર્યું હતું. તેમણે ગત વર્ષે ૧૫ જૂન ૨૦૨૩થી ભૌમિક શૈલેષભાઈ સુથારને માસિક ૨૦ હજાર રૂપિયાના પગારે કાઉન્સેલર તરીકે નિયુક્ત કર્યા હતા.

ભૌમિકને વિદ્યાર્થીઓના એડમિશન, ફી વસૂલાત અને ડિસ્કાઉન્ટ આપવાની જવાબદારી સોંપવામાં આવી હતી. તે એકાઉન્ટન્ટ કનુભાઈને ફી જમા થયાની ખોટી માહિતી આપતો હતો. ડિસેમ્બર ૨૦૨૪માં જ્યારે સ્ટાફ મેમ્બર ફહેરીનબેને બાકી ફી માટે વિદ્યાર્થીઓનો સંપર્ક કર્યો, ત્યારે કૌભાંડ હાલ આવ્યું. તપાસમાં જાણવા મળ્યું કે ભૌમિકે વિદ્યાર્થીઓ પાસેથી ઓનલાઈન અને રોકડ સ્વરૂપે ફી વસૂલી હતી. તેણે ખોટી રસીદો બનાવી એકાઉન્ટન્ટને આપી હતી. આ મામલે સેક્ટર-૭ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવવામાં આવી છે અને પોલીસે તપાસ શરૂ કરી છે.

## ગાંધીનગર મનપાની સ્થાયી સમિતિની મોટી ચૂક: ૨૦ ફેબ્રુઆરી પહેલા વેરા નિર્ધારણ ન કરતાં કમિશનરનો સૂચવેલો વેરો વધારો લાગુ થશે

ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનની સ્થાયી સમિતિએ વર્ષ ૨૦૨૫-૨૬નું બજેટ રજૂ કરવામાં ગંભીર ભૂલ કરી છે. સમિતિએ ૨૭મી ફેબ્રુઆરીએ કરવધારા વિનાનું બજેટ રજૂ કર્યું હતું. જીપીએમસી એક્ટ મુજબ, વેરાના દરોનું નિર્ધારણ ૨૦ ફેબ્રુઆરી અથવા તે પહેલા કરવું જરૂરી છે. કમિશનર જે. એન. વાઘેલાએ ૨૩ જાન્યુઆરીએ જ ડ્રાફ્ટ બજેટ રજૂ કરી દીધું હતું. જેમાં મિલકતવેરામાં આંશિક અને સફાઈવેરામાં બમણો વધારો સૂચવવામાં આવ્યો હતો. સ્થાયી સમિતિએ કમિશનરના ૧૭૪૪ કરોડના



ડ્રાફ્ટ અંદાજપત્રમાં ૨૬.૧૮ કરોડનો ઘટાડો કરી ૧૭૧૮ કરોડનું બજેટ રજૂ કર્યું છે. કમિશનરે મિલકતવેરા, સફાઈ વેરો અને સોલિડવેસ્ટ કલેક્શનના દરમાં વધારો કરીને નાગરિકો પર અંદાજે ૧૩ કરોડનો કરબોજ સૂચવ્યો હતો. સમિતિની આ

સહિત રાજ્યની તમામ કોર્પોરેશનના ઇતિહાસમાં પ્રથમ વખત બની છે. સ્થાયી સમિતિ ગુજરાત મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટની વ્યવસ્થામાં વ્યસ્ત રહી અને પોતાની મુખ્ય જવાબદારી ચૂકી ગઈ છે. વેરાની બાબતમાં નિર્ણય કરવામાં કારોબારી ગાઢ નિદ્રા રહી છે. અને નાગરિકો પર એકપણ પ્રકારનો કરબોજ નથી નાંખ્યો તે વાત પણ લોલીપોપ પુરવાર થઈ છે. આ અંગે સ્ટેડીંગ ચેરમેન ગૌરંગ વ્યાસે કહ્યું કે, અમને બજેટમાં અભ્યાસ માટે ઓછો સમય મળ્યો હતો. જે નિર્ણય લેવાનો છે એ સામાન્ય સભા લેશે.

ગાંધીનગરના સરગાસણમાં સ્થિત અદિયા બિઝનેસ હબમાં એક મોટું આર્થિક કૌભાંડ સામે આવ્યું છે. પ્રાજસ્વ

ફાઉન્ડેશન એન્ડ એકેડેમીના કર્મચારીએ ૫૮ વિદ્યાર્થીઓ પાસેથી ૨૦.૮૦ લાખ રૂપિયાની ઠગાઈ કરી છે. સંસ્થાના માલિક

## નિસર્ગ કોમ્યુનિટી સાયન્સ સેન્ટર દ્વારા રાષ્ટ્રીય વિજ્ઞાન દિવસની મંથ લોગ ઉજવણી



ગુજરાત કાઉન્સિલ ઓન સાયન્સ એન્ડ ટેકનોલોજી પ્રેરિત નિસર્ગ કોમ્યુનિટી સાયન્સ સેન્ટર સમગ્ર વર્ષ દરમિયાન વિજ્ઞાન લક્ષી વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવે છે. તેમજ વિવિધ દિવસોની ઉજવણી કરવામાં આવે છે. ડોક્ટર સી. વી. રામનની યાદમાં ૨૮ ફેબ્રુઆરી રાષ્ટ્રીય વિજ્ઞાન દિવસ તરીકે ઉજવવામાં આવે છે આ વર્ષની થીમ "Empowering Indian Youth fro Global Leadership in Science & Innovation fro Viksit Bharat." રાખવામાં આવી છે જેના અંતર્ગત સાયન્સ સેન્ટર દ્વારા વિજ્ઞાન લક્ષી વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન સમગ્ર માસ દરમિયાન કરવામાં આવ્યું હતું.

નિસર્ગ સન્ડે સાયન્સ ક્લબના ૧૦૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓએ પાટણ રિજીઓનલ સાયન્સ સેન્ટરની મુલાકાત લીધી. પાટણ રિજીઓનલ સાયન્સ સેન્ટર ડાયનોસોરની થીમ પર બનેલ છે તદ ઉપરાંત અહીં કેમેસ્ટ્રીમાં નોબલ પારિતોષિક વિજેતા વૈજ્ઞાનિકોની ખૂબ જ માહિતી સભર ગેલેરી આવેલી છે. પ્રકાશ તેના પરાવર્તન અને વક્રીભવન વગેરે નિયમો સમજાવતી વિવિધ મોડલોની ગેલેરી તેમજ બાળકો શરીર વિજ્ઞાનની સમજ સરળતાથી મેળવી શકે તેવી હ્યુમન એનોટોમી ગેલેરીની મુલાકાત લીધી. રાષ્ટ્રીય વિજ્ઞાન દિવસ ઉજવણી અંતર્ગત આઈ.આઈ. ટી. ગાંધીનગર ખાતે પોપ્યુલર સાયન્સ લેક્ચર, સાયન્સ એક્ઝીબીશન, તેમજ વૈજ્ઞાનિક રમતોનું આયોજન કર્યું



ગાંધીનગર એસઓજી પોલીસે આજે કલોલમાં આવેલા ભારત ગેસ્ટ હાઉસ પર દરોડા પાડ્યા હતા. જિલ્લા કલેક્ટરે ૧૪ જાન્યુઆરી ૨૦૨૫થી અમલી બનેલા જાહેરનામા અનુસાર, તમામ હોટલ અને ગેસ્ટ હાઉસના માલિકોએ તેમના કમ્યુટરમાં પથિક સોફ્ટવેરમાં ગ્રાહકોની માહિતી નોંધવી ફરજિયાત છે. તપાસ દરમિયાન જાણવા મળ્યું કે ભારત ગેસ્ટ હાઉસના માલિકે ગ્રાહકોની માહિતી પથિક સોફ્ટવેરમાં નોંધી ન હતી. આ ઉપરાંત રજિસ્ટરમાં પણ ગ્રાહકોના નામ-સરનામાની નોંધણી કરવામાં આવી ન હતી. આ રીતે જાહેરનામાનો ભંગ કરવા બદલ એસઓજી પોલીસે ગેસ્ટ હાઉસના માલિક વિરુદ્ધ ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી શરૂ કરી છે.

## પૂરઝડપે આવેલા ઉમ્પરે આઈસરને ટક્કર મારતાં બે વ્યક્તિ કૂદ્યા, એકનું મોત

ગાંધીનગરના અદાણી બ્રિજ પર ગઈકાલે મોટી રાત્રે એક ગમખવાર અકસ્માત સર્જાઈ હતો. સર્કિટ હાઉસથી સામાન ઉતારીને પરત ફરી રહેલી આઈસર ગાડીને એક ઉમ્પરે પાછળથી ટક્કર મારી હતી. કલોલના રાત્રે ૨૩ ગામના પુજન ડેકોરેશનમાં કામ કરતા મુળ રાજસ્થાનના શંકર મીણા અને ડ્રાઈવર વલ્લુરામ વેરા આઈસરમાં સામાન લઈને જઈ રહ્યા હતા. રાત્રે દોઢ વાગ્યાના સુમારે અદાણી બ્રિજ ચઢતી વખતે પાછળથી આવેલા ઉમ્પરે આઈસરને જોરદાર ટક્કર મારી હતી. અકસ્માત થતાં જીવ બચાવવા માટે શંકર અને વલ્લુરામ બંને આઈસરમાંથી કૂદી પડ્યા હતા. શંકર પુલના આરસીસી ભાગ તરફ પડ્યો હતો. જ્યારે વલ્લુરામ રોડની વચ્ચે પડ્યા હતા. દુભાગ્યવશ ઉમ્પર વલ્લુરામના ઉપરના ભાગ પરથી પસાર થઈ ગયું હતું. જેના કારણે તેમનું ઘટનાસ્થળે જ કરુણ મોત નીપજ્યું હતું.

નિસર્ગ સાયન્સ સેન્ટર દ્વારા સમગ્ર ફેબ્રુઆરી માસ દરમિયાન જુદા જુદા પ્રોગ્રામ

